

Карелия отправила еще около 15 тонн вторсырья на переработку

ПВД-пленку добавят в состав примесей материалов для изготовления оконных профилей, труб, водостоков, садовой мебели и террасной доски

«Карельский экологический оператор» отправил на переработку в Санкт-Петербург около 15 тонн ПВД-пленки, собранную из желтых контейнеров, сообщает Минприроды региона.

Пленку добавят в состав примесей материалов для изготовления оконных профилей, труб, водостоков, садовой мебели и террасной доски.

Оператор также отметил, что в настоящее время среднее содержание вторсырья в желтых баках составляет 60%, очень хороший показатель.

Напомним, вторсырье из желтых контейнеров, закупленных по нацпроекту «Экология», мусоровозы привозят на первую промышленную сортировочную линию, открытую год назад в Петрозаводске. Там вторсырье разделяют на 23 фракции, формируют в кипы и при достижении определенного объема направляют переработчикам.

